

Сотрудники следственного управления поздравили подопечных подшефного учреждения социальной защиты с Днём защитника Отечества



В преддверии празднования Дня защитника Отечества сотрудники следственного управления СК РФ по Камчатскому краю совместно с учащимися профильного кадетского класса Следственного комитета РФ на базе МАОУ «Средняя школа № 45» Петропавловск-Камчатского городского округа посетили подшефный КГАУ СЗ «Камчатский специальный дом ветеранов», где поздравили с наступающим праздником подопечных мужчин учреждения, а также участницу трудового фронта Раису Николаевну Ураздаветову, 18.02.1927 года рождения.

С учетом неблагоприятной эпидемиологической обстановки сотрудники не смогли лично встретиться со своими подопечными, передав им через сотрудников администрации

учреждения памятные подарки и свои пожелания здоровья, благополучия и долгих лет жизни.

19 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1541329>